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Das Berufsleben hat seine eigenen Risiken: Leistungs-
kürzungen, Mobbing, ungerechtfertigte Abmah-
nungen oder eine Kündigung sind belastend und im 
schlimmsten Fall existenzbedrohend. Diesen Stress 
können Sie vermeiden: Mit dem Berufs-Rechtsschutz 
von ROLAND arbeiten Sie entspannter, denn wir ste-
hen Ihnen zur Seite, wenn es zu einem Konflikt kommt.  

ROLAND SETZT SICH FÜR SIE EIN …

■■ wenn Sie nach einem Betriebsunfall Schmerzensgeld 
geltend machen wollen.

■■ wenn Ihr Arbeitgeber Ihnen einen Aufhebungs-
Vertrag vorlegt. 

■■ wenn Sie sich gegen den Vorwurf eines Dienst-
vergehens verteidigen müssen.

■■ wenn die Berufsgenossenschaft einen Arbeits-  
oder Wegeunfall nicht anerkennen will.

■■ wenn Sie mit Ihrer Versicherung wegen einer 
 Berufsunfähigkeitsrente streiten müssen.

■■ wenn das Finanzamt Ihre Werbungskosten nicht 
anerkennt.

DER RICHTIGE BERUFS-RECHTSSCHUTZ  
FÜR SIE   

■■ Vorteile für Alleinerziehende: Sie können einen 
beitragsreduzierten Single-Vertrag abschließen. Ihre 
Kinder sind mitversichert, solange sie unverheiratet 
sind und keine dauerhafte Berufstätigkeit ausüben.

■■ Perfekt für Familien: Ihr Ehe-/Lebenspartner und Ihre  
Kinder können beitragsfrei mitversichert werden.

■■ Bei der Selbstbeteiligung können Sie zwischen 
 ver schiedenen Varianten wählen.

Berufs-Rechtsschutz 
Weniger Stress im Arbeitsalltag

BEI ARBEITSRECHTLICHEN VERFAHREN AUF 
DER SICHEREN SEITE  

Eine arbeitsrechtliche Auseinandersetzung kann 
schnell teuer werden. Ganz gleich, wie der Streit 
vor Gericht ausgeht – die Kosten der ersten Instanz 
tragen Sie selbst. Wollen Sie beispielsweise eine 
Kündigung nicht akzeptieren, werden vor Gericht 
drei Monatsgehälter als Streitwert festgelegt. So 
kommen schnell hohe Kosten zusammen, die Sie 
selbst dann aufbringen müssen, wenn Sie Recht 
bekommen.   
 
Der Berufs-Rechtsschutz von ROLAND übernimmt 
diese Kosten für Sie und schützt Sie vor den  
finanziellen Risiken eines Rechtsstreits.

Einzel-Baustein  
Berufs-Rechtsschutz 
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Rechtsschutz-Versicherungs-AG
50664 Köln

 0221 8277- 500

 www.roland-rechtsschutz.de
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UNTERSTÜTZUNG, DIE SICH AUSZAHLT 

■■ Im Streitfall übernehmen wir die Kosten (bis 1.000.000 
Euro) für einen un abhängigen Anwalt, für das Gerichts-
verfahren sowie für eventuelle Gutachter und Zeugen.

■■ Mit ROLAND weltweit sicher unterwegs. Auch bei 
einem Auslandsaufenthalt außerhalb Europas (bis 
zu einem Jahr) sind Sie mit uns perfekt abgesichert: 
Wir tragen Anwalts- und Gerichtskosten bis 200.000 
Euro.

■■ Bei Rechtsschutzfällen, die mit Kosten bis zu 250 Euro 
enden, müssen Sie keine Selbstbeteiligung zahlen, 
wenn ein ROLAND-Partneranwalt für Sie tätig war.

■■ Schnelle Rechtsauskunft durch JurLine: Bei Bedarf 
vermitteln wir Ihnen eine telefonische Erstberatung 
bei einem Rechtsanwalt. 

■■ Bei Krankheit oder nach einem Unfall besucht Sie  
ein Anwalt im Falle einer rechtlichen Auseinanderset-
zung zu Hause oder im Krankenhaus.

■■ Bonus-Rechtsberatung: Nach drei schadenfreien 
Jahren können Sie sich zu einem rechtlichen Thema 
Ihrer Wahl persönlich beraten lassen – für bis zu 
1.000 Euro je Kalenderjahr.

■■ Ein Streitfall muss nicht immer vor Gericht enden – 
oft lassen sich Probleme mit einem Mediator lösen. 
Auch dafür übernehmen wir die Kosten – bis zu 
10.000 Euro je Kalenderjahr. 

GUTE GRÜNDE FÜR ROLAND

■■ Kompetent und erfahren – einer der größten  
Rechtsschutz-Versicherer am Markt

■■ Einzigartiges Leistungsspektrum – mehrfacher  
Testsieger

■■ Immer für Sie erreichbar – 24 Stunden, sieben Tage  
die Woche 

■■ DER Rechtsschutz-Versicherer – Ihr starker Partner  
in Sachen Recht

RUNDUM SICHER: DIE PERFEKTE  
ERGÄNZUNG FÜR IHREN  
BERUFS-RECHTSSCHUTZ 

Den Berufs-Rechtsschutz können Sie zusätzlich mit 
weiteren Bausteinen zu einer perfekten Rundum- 
Absicherung kombinieren.

BELIEBTE KOMBINATIONEN:

Den PREMIUM-SCHUTZ erreichen Sie, wenn Sie 
zusätzlich die Einzel-Bausteine Privat-, Verkehrs- und  
Immobilien-Rechtsschutz sowie die Ergänzungs-Bau-
steine Plus-Baustein Privat, JurWay Privat und Straf-
rechtPlus Privat abschließen. Mit dem Plus-Baustein 
Privat profitieren Sie von erweiterten Versicherungs-
leistungen und mit JurWay Privat können Sie auf 
umfassende Leistungen des ROLAND Online-Bera-
tungsportals zugreifen. StrafrechtPlus Privat schützt 
Sie außerdem optimal, wenn Ihnen eine vorsätzliche 
Straftat vorgeworfen wird. Dazu sind alle Ihre selbst 
genutzten Wohneinheiten durch den Immobilien- 
Rechtsschutz top abgesichert. 

Mit den Bausteinen Privat- und Verkehrs- Rechtsschutz 
komplettieren Sie Ihren Berufs- Rechtsschutz zu einer 
soliden Grundabsicherung für alle Lebenslagen.

Einzel-Baustein  
Berufs-Rechtsschutz 

SCANNEN SIE DIE 
VORDERSEITE
MIT DER LAYAR APP 


